

# 齐鲁晚报



2021.8.16 星期一

农历辛丑年七月初九 第12033期 大众报业集团(大众日报社)主办

下月起进城落户村民  
可依法自愿有偿退出宅基地

新修订的《中华人民共和国土地管理法实施条例》9月1日起施行。

近些年,越来越多农村居民迁入城市,有些还购买了商品房,其拥有的宅基地闲置在农村,长期无人居住。新修订的《中华人民共和国土地管理法实施条例》明确规定,国家允许进城落户的农村村民依法自愿有偿退出宅基地,鼓励农村集体经济组织及其成员盘活利用闲置住宅。

自然资源部农用地质量与监控重点实验室常务副主任朱道林强调,城里人禁止到农村购买宅基地,这条红线依然存在。据央广新闻

## 一个父亲的执着与放手

《失孤》原型郭刚堂:孩子在哪不重要,重要的是心在一起



找到儿子,郭刚堂的心终于放下了。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 郭春雨 王开智 王尚磊 摄影报道

一个多月前,电影《失孤》原型郭刚堂找到了被拐24年的儿子郭振。然而大家并未迎来期待中的结局,26岁的郭振选择继续和养父母一起生活。对此,郭刚堂说他理解并支持,“我唯一的想法,就是孩子好”。面对网上舆论,郭刚堂用一切力量去保护郭振。

郭刚堂不想让过去的记忆变成玻璃碴,扎在孩子心上。父子之间形成默契,“只谈以后,不谈过去。”郭刚堂说不想打破现在的平衡,“孩子在哪儿不重要,重要的是心在一起”。郭刚堂清楚,24年的分别,让双方不可能没有一点隔阂,“日久见人心,总有一天会走到心里去。这个过程,急不得”。



详见A03版



看着过去寻子的用品,郭刚堂百感交集。

这辆出租有调调  
是乘客“心灵驿站”

济南的哥周文昌在车里上线心愿留言板,近200条留言好暖心

详见A04版

给电动自行车充电  
不同小区价格差数倍

一些小区充电桩接商业用电,  
市民期望降低费用

详见A05版

扬州新增确诊病例  
主要来自隔离人群

每日报告确诊人数降至20例  
以下,首批5名治愈患者出院

详见A02版

东京奥运田径银牌  
得主被曝兴奋剂丑闻

苏炳添和队友或递补男子4×  
100米接力铜牌

详见A16版

■值班编委:常新喜 ■值班主任:任志方 ■本版编辑:于梅君 ■美编:继红

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY



# 双色球游戏 盛夏有礼



详情请关注活动公告

2021年8月16日开始

派送  
**200**万元

活动期间,凡在山东福彩销售场所采用且仅限于“8个红色球+1个蓝色球”、“9个红色球+1个蓝色球”的红色球号码复式投注双色球游戏,中奖后单注复式投注彩票可分别获得50元、100元的福彩投注券。

山东省福利彩票发行中心